

Россия вышла на пятое место в рейтинге крупнейших экономик мира. По данным Всемирного банка, ВВП РФ в 2012 году составил 3,38 триллиона долларов, что больше, чем у Германии (3,307 триллиона). Первое место заняли США (15,684 триллиона долларов).

БЫВШИЙ «ДЬЯВОЛ» стал армейцем на четыре года

РУКОВОДСТВО ПИТЕРСКОГО СКА
ПОДТВЕРДИЛО ИНФОРМАЦИЮ О ПОДПИСАНИИ КОНТРАКТА
С ИЛЬЕЙ КОВАЛЬЧУКОМ

Илья Ковальчук официально стал армейцем с Невы: руководство СКА на своем сайте сообщило о подписании контракта на четыре года с нападающим сборной России. За красно-синих Ковальчук будет играть под 17-м номером. Так что, если не случится форс-мажора, он выступит на зимних Олимпийских играх в Сочи.

КОВАЛЬЧУК в СКА. Да это и неудивительно: в минувшем сезоне, во время локаута за океаном, он уже играл за питерцев в статусе капитана команды. В 36 матчах набрал 42 очка (18 голов + 24 результативные передачи) с показателем полезности «плюс 21».

— Ковальчук был настоящим лидером армейцев, вел партнеров за собой даже на том этапе адаптации в команде, когда не забивал много шайб, — говорил корреспонденту «ВП» заведующий кафедрой хоккея в НГУ спорта и здоровья имени П. Ф. Лесгафта Леонид Михно. — Было видно: Ковальчук «голодный» до игры. Возможно, именно его отъезд в «Нью-Джерси» после завершения локаута в Национальной хоккейной лиге не позволил СКА выиграть Кубок Гагарина.

Напомним, что с «Нью-Джерси» Ковальчук был связан 17-летним контрактом с зарплатой в 100 миллионов долларов, однако отыграл за «дьяволов» лишь три сезона. Договор он разорвал — «по соглашению сторон». Всего в НХЛ Ковальчук сыграл 816 матчей, набирая в среднем по одному очку за игру.

Однако в СКА опровергали информацию о подписании контракта с нападающим. Да и в мае председатель совета директоров СКА Геннадий Тимченко уверял корреспондента «ВП», что от практики покупок дорогостоящих игроков в клубе решили отказаться. Хотя селекция на будущий сезон осуществлялась полным ходом.

— Защитники, а также вратари наши команду подвели, и эти линии нуждаются в усилении. Но изменения в составе будут незначительные, — говорил Геннадий Тимченко о межсезонных трансферных планах армейцев. — Возможно, приобретем нового игрока в центр нападения — это одна из позиций, которые нужно усилить.

Впрочем, Ковальчук — это игрок такого масштаба, от приобретения которого нельзя отказаться. А в СКА просто «дули на воду», опасаясь срыва сделки. Да и между КХЛ и НХЛ существует договоренность об уважении договоров, заключенных обеими сторонами с тем или иным хоккеистом. Но известно, что генеральный менеджер СКА Алексей Касатонов всю последнюю неделю находился в Америке. Похоже, «вел» контакты с Ковальчуком.



...Неизвестно, завершилась ли в армейском клубе трансферная кампания на будущий сезон. Но главное, наставник СКА Юкка Ялонен сохранил свой пост. Его приход и называли одной из побед клубного менеджмента. Второй такой победой стало «подписание» Ильи Ковальчука.

Фил ПАНОВ, фото Интерпресс

ОДНАКО!

Имущество должника арестовали под землей

В МЕТРО ОПЕЧАТАЛИ
ПЛАТЕЖНЫЕ
ТЕРМИНАЛЫ

ПЛАТЕЖНЫЕ ТЕРМИНАЛЫ на нескольких станциях Петербургского метрополитена арестованы судебными приставами. Они считают, что на качестве обслуживания пассажиров это не должно отразиться.

Как сообщает пресс-служба Федеральной службы судебных приставов по СПб, владеющая терминалами компания по решению суда обязана выплатить партнеру по бизнесу 2 миллиона 100 тысяч рублей. Таких денег у должника не нашлось, поэтому судебные приставы решили наложить арест на его имущество.

Специалист по розыску обнаружил, что компания владеет платежными терминалами на трех станциях городской подземки — «Площадь Восстания», «Площадь Александра Невского» и «Лиговский проспект». Поэтому оборудование на всех трех станциях метро решили арестовать. Аппараты отключили от электропитания, опечатали купюроприемники и дверцы.

После этого терминалы передали на ответственное хранение ГУП «Петербургский метрополитен». Теперь стоимость арестованного имущества должны оценить специалисты. Оно будет продано, а вырученные средства переведут на счет взыскателя.

— Но мы хотим успокоить горожан: сейчас арестовано всего лишь по одному терминалу на каждой станции метро, — заявили «Вечерке» в пресс-службе УФССП. — На всех трех станциях осталось еще примерно по пять-шесть терминалов, так что на качество обслуживания пассажиров подземки арест оборудования никак не повлияет.

По словам сотрудника пресс-службы, розыск имущества должника продолжается. Если вырученных за три платежных терминала денег на уплату долга не хватит, под арест могут попасть и другие его терминалы.

Оксана ЕРМОШИНА

СЛОВО — СИНОПТИКАМ

Прощай, жара!

ВТОРАЯ ПОЛОВИНА ИЮЛЯ В ГОРОДЕ
БУДЕТ ПРОХЛАДНОЙ И ДОЖДЛИВОЙ

ЖАРА, похоже, покидает наш город. Немного напугав горожан повышенными температурными значениями в воскресенье и понедельник, столбики термометров стремительно понесутся вниз. Согласно прогнозам синоптиков, сегодня ожидается вполне комфортная малооблачная погода с температурой не выше 20 градусов. Дальше — больше, а вернее — ниже.

Уже в среду столбики термометров опустятся до 16 градусов, вечером и ночью пройдут дожди. До конца недели ожидается не выше 19 — 20 градусов, местами пройдут грозы. Какого-либо резкого повышения температуры синоптики не ожидают и на следующей неделе. Согласно долгосрочному прогнозу, конец июля и начало августа будут весьма прохладными и дождливыми.

Подготовил Иннокентий ВНЕШНИЙ, фото Натальи ЧАЙКИ



Зонтики, которыми горожане закрывались от солнца, теперь пригодятся в дождливую погоду.